

Warenkunde Brot – Errata – 1. Auflage 2016

Seite 85 (Tabelle)

"Autolyse-Phase" gehört in die benachbarte Spalte zu "kürzer durch".

Seite 125 – Dinkelweißbrot

Statt "11 g Salz" muss es heißen: "8 g".

Die Angabe „7 g Salz“ wird ersatzlos gestrichen (im Teig ist also eine Gesamtsalzmenge von 10 g).